Exercice 1 — Pourcentages

1. Le prix d'un produit augmente de 10 % par an. Le produit coiite 100€ en 2010. Combien cofite-t-il en 2011 ? Combien
colite-t-il en 2012 ?
2. Un salaire augmente de 20 %, puis il diminue de 20 %. Globalement, a-t-il augmenté ou diminué ou est-il resté le

méme ?
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)( 1. Le prix d’un produit augmente de 10 % par an. Le produit coite 100€ en 2010. Combien cofite-t-il en 2011 ? Combien

colite-t-il en 2012 ?
« 2. Un salaire augmente de 20 %, puis il diminue de 20 %. Globalement, a-t-il augmenté ou diminué ou est-il resté le

méme ?
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Exercice 1 — Pourcentages

1. Le prix d'un produit augmente de 10 % par an. Le produit cotite 100€ en 2010. Combien cofite-t-il en 2011 ? Combi

cotite-t-il en 20127
2. Un salaire augmente de 20 %, puis il diminue de 20 %. Globalement, a-t-il augmenté ou diminué ou est-il resté le

méme ?
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 Exercice 1 — Pourcentages

1. Le prix d'un produit augmente de 10 % par an. Le produit cofite 100€ en 2010. Combien cofite-t-il en 2011 ? Combien
coflite-t-il en 20127

2. Un salaire augmente de 20 %, puis il diminue de 20 %. Globalement, a-t-il augmenté ou diminué ou est-il resté le
méme ?
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~ Exercice 1 — Pourcentages

1. Le prix d'un produit augmente de 10 % par an. Le produit cotite 100€ en 2010. Combien cotite-t-il en 2011 ? Combien
cofite-t-il en 2012 ?

2. Un salaire augmente de 20 %, puis il diminue de 20 %. Globalement, a-t-il augmenté ou diminué ou est-il resté le

méme ?
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1. Développer (z + y)*.

2. Trouver le coefficient de 2*y” dans le développement de (2z + y)*.

3. Soita=5x10"%b=23x10°etc = 2 x 10°. Calculer abe.
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1. Le prixd’un produit augmente de 10 % par an. Le produit cofite 100€ en 2010. Combien cofite-t-il en 2011 ? Combien
cotlite-t-il en 20127

2. Un salaire augmente de 20 %, puis il diminue de 20 %. Globalement, a-t-il augmenté ou diminué ou est-il resté le
méme ?
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1. Le prixd'un produit augmente de 10 % par an. Le produit cofite 100€ en 2010. Combien cofite-t-il en 2011 ? Combien
colite-t-il en 20127

2. Un salaire augmente de 20 %, puis il diminue de 20 %. Globalement, a-t-il augmenté ou diminué ou est-il resté le

)
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1. Développer (z + y)®.

2. Trouver le coefficient de x%y? dans le développement de (2z + y)*.
3. Soita =5 %1072, b =3 x 10% et ¢ = 2 x 10%. Calculer abe.
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1. Le prix d'un produit augmente de 10 % par an. Le produit cotite 100€ en 2010. Combien cofite-t-il en 2011 ? Combien
cofite-t-il en 2012 °?

2. Un salaire augmente de 20 %, puis il diminue de 20 %. Globalement, a-t-il augmenté ou diminué ou est-il resté le
méme?

A) Mo x 41= Moe
oZ’e.W’(C‘aﬂ'ﬁMo‘é@“a%‘H. _ ‘2
Mox Ad= A& on A2 .
02) @&Lmém 5 le ecalawic a car Yo salalwe_
d bae «a ke a._.ﬁmwké: e Do PU&.Z em%uﬂ'e'o’aﬁ{'
L saﬁm}g aucﬂ/rm/('é de oY c?,m. a etz dimnnd de.
% .

O



Calculer :

A:i?z‘ =50 c:%
:izs :3(2;-5)
S4 2 ds2+35 5 =15  B=5w
. .
(n+2)° 2 (n+2 )+ {n +2)L

P

T
A
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1. Le prix d'un produit augmente de 10.% par an. Le produit coiite 100€ en 2010. Combien coiite-t-il en 2011 ? Combien

cofite-t-il en 20127
2. Un salaire augmente de 20 %, puis il diminue de 20 %. Globalement, a-t-il augmenté ou diminué ou est-il resté le

méme?
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O

1. Le prix d’un produit augmente de 10 % par an. Le produit colite 100€ en 2010. Combien cofite-t-il en 2011 ? Combien

coiite-t-il en 2012 ?
2. Un salaire augmente de 20 %, puis il diminue de 20 %. Globalement, a-t-il augmenté ou diminué ou est-il resté le

méme ?
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1. Le prix d"un produit augmente de 10 % par an. Le produit coiite 100€ en 2010. Combien cofite-t-il en 2011 ? Combien
colite-t-il en 2012 ?
2. Un salaire augmente de 20 %, puis il diminue de 20 %. Globalement, a-t-il augmenté ou diminué ou est-il resté le

méme ?
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Exercice 3 —

. Développer (z +y)>.

=

2. Trouver le coefficient de z*y” dans le développement de (2z + y)*.
3. Soita=5x 1072 b =3 x 10° et ¢ = 2 x 10%. Calculer abe.
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